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Εσπερινός της Συγχωρήσεως και διοικητικές 
αλλαγές στην Ιερά Μητρόπολη Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Κυριακή της Τυρινής, 2 Μαρτίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ
χοροστάτησε στον Κατανυκτικό Εσπερινό στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αγίας Σκέπης Εδέσσης συγχοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου. Στην 
ακολουθία έλαβαν μέρος οι Ιεροκήρυκες, οι Αρχιερατικοί 
Επίτροποι της Μητροπόλεως και όλος ο ιερός κλήρος της 
πόλεως.

Προ της αλληλοσυγχωρήσεως κλήρου και λαού ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε τα 
νέα πρόσωπα στην διοικητική διάρθρωση της Ιεράς Μητροπόλεως μετά την 
χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας, ο οποίος διακόνησε ως 
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Πρωτοσύγκελλος από την έναρξη της Αρχιερατείας του Σεβασμιωτάτου.

Τα καθήκοντα του Πρωτοσυγκέλλου ανέλαβε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Μάξιμος Χατζής (τέως Αρχιερατικός Επίτροπος Εδέσσης), ενώ τα καθήκοντα του 
Αρχιερατικού Επιτρόπου Εδέσσης ανέλαβε ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος Μιχαήλ Θεοφάνους, Προϊστάμενος του ιερού ενοριακού ναού 
Αγίου Δημητρίου Εδέσσης. Ο Σεβασμιώτατος με την ευκαιρία αυτή αναφέρθηκε 
στην σπουδαιότητα του έργου όλων όσων υπηρετούν τις διοικητικές ανάγκες της 
Ιεράς Μητροπόλεως παρουσιάζοντάς τους στο εκκλησίασμα και έδωσε πατρικές 
ευχές και ευλογίες για την έναρξη της Μ. Τεσσαρακοστής.

Στην ιδιαίτερη αυτή ακολουθία του Κατανυκτικού Εσπερινού που σηματοδοτεί την 
έναρξη της Μ. Τεσσαρακοστής μετείχαν επίσης ο Υφυπουργός Γεωργικής 
Ανάπτυξης, κ. Διονύσιος Σταμενίτης, η βουλευτής Πέλλας κα Θ. Τζάκρη, ο 
Δήμαρχος Εδέσσης κ. Ι. Τσεπκεντζής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, 
ο νέος Διοικητής της 2ας Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού Υποστράτηγος 
Ιωάννης Παπουτσάκης, ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δημήτριος 
Γεωργίτσας, άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων και μεγάλος 
αριθμός πιστών.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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